



«Наркомания: последствия и ответственность».

20 марта 2025 года помощник прокурора Сармановского муниципального района Ткачёва Диана Максимовна посетила МБОУ «Джалильская СОШ №2» и провела беседу с учащимися 9-11 классов на тему: «Наркомания: последствия и ответственность».

«Первые шаги»

24 марта в Сармановской СОШ прошла I межрайонная научно-практическая конференция учащихся начальных классов «Первые шаги». Участие на межрайонной научной конференции - большое достижение для школьников. Это говорит о их трудолюбии, любознательности и стремлении к знаниям, а также о качественной работе их наставников. Тем самым ребята добились хороших результатов! Призерами стали: ученик 1 А класса Галиахметов Даниил, ученики 2 Б класса Шарифуллина Рамина, Миннегалиев Нурислам, ученик 3 Б класса Марданов Данияр. Научные руководители: Фархутдинова Т.Ф., Хамидуллина А.Х., Гаскарова Л.М.



Дипломами лауреата награждены: ученик 1 Б класса Рахимов Айнур, ученица 2А класса Грицина Аделия, ученицы 3А класса Мамедова Ясмина, Фасахова Ясмина, ученица 3 Б класса Газизова Йолдыз, ученица 3 В класса Толстощеева Алиса, ученик 4 А класса Шайхутдинов Булат. Научные руководители: Павелкина А.М., Миляссарова Л.К., Баринова Ф.Ф., Хакимова Л.М., Нуретдинова Л.Ф., Шайхелисламова Л.Ф. Поздравляем учеников и педагогов с успехом!

Весенние каникулы

Весенние каникулы в полном разгаре, а наши ученики 5-8 классов провели их активно и весело! Ребята посетили ледовый дворец и отлично покатались на коньках. Было много смеха, позитива и незабываемых эмоций! Надеемся, что этот день зарядил всех энергией на оставшиеся каникулы.



Поздравляем!

Учителя которые родились в марте :

- 09.03.** Шайхелисламова Лилия Фаридовна – учитель начальных классов
- 12.03.** Валеева Эндже Ильсурновна – директор школы, учитель татарского языка и литературы
- 17.03.** Нуретдинова Лилия Фаритовна – учитель начальных классов

Редакторы школьной газеты:

Главный редактор – Бадертдинова Алина Лаисовна
Редактор -Юзлибаева Гулия Ученица 8б класса
Редактор- Арсланова Арина ученица 8б класса
Ответственный секретарь – Рачкова Ксения 8а класса
Гилфанова Маиза 8б класса
Корреспондент – Газизова Жасмин ученица 8б класса

QR-код
VK школы



QR-код
Телеграмм
канала школы



№7, Март 2025 год

На волне...

Весенний праздник - Навруз

21 марта в нашей школе с размахом отметили Навруз! Праздник весны, обновления и новых начинаний прошел ярко и весело. Были и национальные танцы, и песни, и, конечно же, угождения! Навруз – это праздник, который объединяет, и сегодня мы все почувствовали это единение. Спасибо всем, кто принимал участие в организации этого замечательного дня!



«Мамочка моя милая!»



Наступила долгожданная весна. А это значит, что в начале марта мы отмечаем самый весенний, самый нежный и самый красивый праздник. 8 Марта - это день, когда дети ждут, чтобы поздравить своих любимых мам, бабушек, сестер. Особых поздравлений удостаиваются наши любимые мамочки, ведь для каждого человека мама – самый близкий и родной человек на земле. В преддверии Международного Женского дня - учитель начальных классов Фархутдинова Т.Ф. провела открытые уроки по математике и азбуке, пригласив мамочек учащихся 1 А класса. Мероприятие получилось насыщенным и радостным, подарив много положительных эмоций и мамам, и детям.

А ну - ка девочки!

В преддверии первого весеннего праздника учитель татарского языка и литературы Шайдуллина Чулпан Камиловна провела среди девочек 7-го класса конкурс «А ну - ка девочки!». В конкурсе принимали участие по две девочки от каждого класса. Они представили себя посредством интересных презентаций. В ходе соревнования девочки искали ответы на загадки, соревновались в конкурсе рисунков и не забыли поздравить своих мам с праздником. Девочки награждены сладкими подарками и грамотами в номинациях «Самые находчивые девочки», «Самые умелые девочки», «Самые быстрые девочки».



«Акция «Мы вместе»



Сердца наших педагогов, учеников и родителей наполнились теплом и сочувствием, когда мы провели акцию "Мы вместе" в поддержку наших воинов, участвующих в СВО. Активное участие приняли не только школьное сообщество, но и волонтерские организации: "Волонтеры Победы", "Волонтеры Доброго Татарстана", "Юнармия", "Орлята России" и "Движение Первых". Мы собрали огромный объем гуманитарной помощи и написали множество писем с пожеланиями скорейшего возвращения домой с Победой. Эта помощь, переданная в Волонтерский штаб «Помощь рядом», отправится в зону СВО, неся с собой не только материальную поддержку, но и тепло наших сердец. Спасибо всем, кто участвовал! Мы своих не бросаем!

Акция «Стена памяти»



В честь славного юбилея 80-летия Победы в Великой Отечественной войне и Года защитника Отечества учителя, учащиеся, волонтеры Победы, Юнармейцы нашей школы активно участвуют в акции "Стена памяти", принося фотографии своих прадедушек и прабабушек, внося свой вклад в сохранение памяти о героях Великой Отечественной войны.



Конкурс агитбригад.

6 марта прошел районный конкурс агитбригад отрядов ЮИД «Красный, желтый, зеленый». Команда МБОУ «Джалильская СОШ №2» среди 12 команд заняла почетное третье место. Поздравляем!! Молодцы ребята!!!

Проект «Футбол в школе»



В рамках проекта «Футбол в школе» состоялся турнир по футболу среди мальчиков 5 «А» и 5 «Б» классов. Захватывающие моменты, яркая игра и море позитива! Победила дружба. Организаторы турнира: учитель физической культуры Ихсанов Э. Р., советник директора по воспитанию Салахова Э. М.



«Весенняя неделя добра»

В рамках «Весенней недели добра» советник директора по воспитанию Салахова Э.М., педагог-организатор Бадергиднова А.Л., учащиеся нашей школы, активисты движения Первых, «Добрый Татарстан», Юнармия и волонтеры Победы вышли на улицу покормить бездомных кошек.

Любовь к животным—великое чувство, которое учит сострадательности, отзывчивости, милосердию, справедливости и ответственности.

Благодарим учащихся, родителей за собранные корма для кошек. Спасибо всем, кто подал руку помощи бездомным животным и не остался равнодушным.

«Ярмарка Добра»



С 18 по 19 марта в нашей школе в рамках весенней недели добра классные руководители, учащиеся, родители организовали "Ярмарку Добра". Благодарим всех участников. Вместе мы сделали большое и добре дело.



Весенняя неделя добра.

В рамках весенней недели добра и в связи с реконструкцией Музея трудовой Славы пгт. Джалиль учащиеся 10 класса, волонтеры Победы и активисты движения «Добрый Татарстан» нашей школы оказали помощь в переносе музеяных экспонатов. Руководитель музея Галиахметова А.А. выразила ребятам благодарность за помощь.

Защита проектных работ 9-ых классов.



11 марта 2025 года обучающиеся 9-ых классов МБОУ «Джалильская СОШ №2» защищали свои проектные работы на тему: «Моя будущая профессия». Все учащиеся выступали с новыми идеями и своим выбором профессий, а профессии очень разные и востребованы в наше время: хореограф, тренер, бизнес-аналитик, повар-кондитер, турагент, программист, моушн-дизайнер и т.д. А также с удовольствием ответили на вопросы, которые были заданы со стороны одноклассников и учителей.